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Falte das Blatt entlang der Linie und berechne

1. Aufgabe: Du erhdltst nach 50 Wirfen mit einem
regelmaligen Spielwiirfel folgende

Augenzahlen:

2662364321255¢623
52514231552 441421

a) Stelle eine Haufigkeitstabelle mit den zugehdrigen
absoluten und relativen Haufigkeiten - auf volle
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46151186
2634255

Prozent gerundet - auf.
[ | I I I I I I
| Augenzahl | 1] 2| 3] 4] 5| |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
|Absolute Haufigkeit | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
|Relative Haufigkeit in % | | | | |
| | | | | | | |
b) Bestimme folgende Kennwerte:
Rangliste:
Minimum: Maximum:
Spannweite: Median:
Mittelwert:
Qu = Jo =

c) Wie oft wirden bei 1000 Wirfen die Zahlen

1 bis 6 fallen?

[
|Augenzahl
|

|
|geschatzte Haufigkeit
|

© M.Niehaves 2020

8 11 6 7 11 7

16 22% 12
14% 22% 14%

o°

o\

11111111

22222222222
3333334444444
55555555555
6666666

Min: 1 Max: 6

Spannweite: 5
Median: 4
g 3,46

Qu = 2 9o = 5

160, 220, 120
140, 220, 140

Ergebnis:
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